

如何尽量避免 彩票被窃和逃单现象？

记者从广东体彩处获悉，近日，山西省太原市阳曲县公安局通报称，辖区派出所破获一起盗窃彩票案，将犯罪嫌疑人张某抓获归案。

今年9月以来，阳曲县一家彩票实体店店主发现，每晚盘点即开票的时候，数量经常对不上。这种情况连续发生几次后，店主意识到可能遭贼了，于是报了警。接警民警经过调查取证分析，发现男子张某有重大作案嫌疑。10月底，民警传唤张某接受调查。经讯问，张某如实供述了自己的犯罪事实。

原来，囊中羞涩的张某幻想着能够一夜暴富，便想到了通过盗窃即开票这种“零成本”的方式实现自己的“人生目标”。张某多次趁店主不注意时盗窃即开票，涉案金额近万元。目前，张某因涉嫌盗窃罪，已被公安机关依法刑事拘留，案件在进一步侦查中。

彩票销售实体店在全国分布广泛，多位于居民区等人口较为集中的地区，这些实体店因为有一定的现金和即开票储存，往往成为不法分子的盗窃目标。近年来，彩票实体店内的盗窃案件时有发生，很多代销者都遇到过丢票的烦心事。一般来说，此类盗窃案件中以丢失即开票居多。

彩票实体店代销者和销售员应该在精通业务、热情服务的基础上，增强安全防范意识，对能察觉到的可疑情况高度防范。彩票实体店内应配备必要的防盗门窗、视频监控等设备，保管好现金、即开票，禁止购彩者接近操作区域。

除了盗窃即开票外，“逃单”也是彩票实体店时有发生的事。“逃单”是指有人打完票不付款后借机“跑路”。为了减少“逃单”情况的发生，实体店代销者应在明显的位

置张贴警示牌来提醒购彩者“先付款后出票”。如果购彩者长期购买，实体店代销者应确保购彩者预存一定数量的购彩资金，还应该与其签订一份协议，协议内容应详尽、明确。双方还应及时沟通，做好各种形式的备案。

在彩票实体店的日常经营中，购彩者因非理性购彩导致情绪失控，导致打砸、伤人、寻衅滋事的案件也并不少见。

彩票实体店代销者和销售员在日常经营中要注意提升察言观色的能力，通过购彩者的言行来判断其性格及行为特点，这不但有利于针对不同顾客采取更适宜的购彩建议，还能对可能存在的冲动行为作出预判，避免身心受到伤害、财物遭到破坏。代销者和销售员在经营中应严格落实相关法规的要求，借助专业仪器辨别彩票真伪，坚决杜绝彩票假票。

遇到彩票被窃、逃票、纠纷等情况时，彩票实体店代销者和销售员应保持理性、克制的心态。在销售场所安装监控，保留好相关售彩过程的视频记录，有必要时可求助警方协调，而不应一时冲动，造成矛盾升级。

彩票是一种机会型游戏，购彩是一种公益之举。购彩者应明确了解彩票中奖是小概率事件，在参与购彩前做好必要的“心理建设”，不应过于看重金钱得失，要用一颗平常心去对待彩票能否中奖这件事，尽量降低对于中奖的心理预期所带来的压力。

购彩中要养成理性、克制的习惯，不要让购彩影响正常生活。非理性购彩会带来经济和心理的双重压力，容易“入歧途”。如果沉迷于“一夜暴富”的幻想中，或在情绪激动下做出违法犯罪的行为，最后换来的只有法律的惩罚。

(胡彦 粤体彩)



体彩大乐透套餐票 在广东上市

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

记者日前获悉，在体彩大乐透上市17周年之际，体彩特别推出了全新的购彩选择——大乐透套餐票。从11月11日起，大乐透套餐票将在广东体彩实体店全面上市。

对于许多想要尝试体彩大乐透的人来说，选号常常是一个难题。现在，大乐透套餐票的推出将帮助大家轻松解决这一问题。据了解，它将体彩大乐透的多样玩法集于一票，免去选号的烦恼，让购彩变得更加简单便捷，每一次投注都充满期待与欢乐。

大乐透套餐票包含四款不同价位的套餐，分别为18元、28元、58元及88元。采用便捷的随机出号方式，购彩者只需选择心仪的价位，即可轻松

获得一张满载幸运的套餐票。即便是初次接触大乐透的新手，也能迅速融入其中，体验大乐透带来的不同乐趣。值得购彩者注意的是，套餐票每一款均由不同注数的单式投注和备受购彩者欢迎的复式投注组合而成，可以轻松打包多组号码，将幸运带回家。复式投注作为体彩大乐透的一种投注方式，更多的投注组合可能带来更多惊喜。

今年，大乐透套餐票在全国各地陆续上市，为购彩者带来了不少惊喜和幸运。浙江、河南、上海、广西、湖北等地均有购彩者通过套餐票中得一等奖。

“无须选号，即可解锁乐透更多惊喜”。体彩大乐透套餐票不仅是一份对公益事业的坚定支持，也像一份装满惊喜的礼盒，将幸运打包带回家。

偶数活跃 连号弱势

——析体彩玩法走势



大乐透：前区：小号活跃，大小比关注1:4。和值下降，关注70—85之间。偶数活跃，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注3:1:1。连号弱势，关注散号。后区首防一大一小、奇偶组合，次防双大、双偶组合。

河源“民间棋王”象棋赛事走进社区

记者从广东体彩处获悉，日前，2024年中国体育彩票河源“民间棋王”象棋进社区活动在广东省河源市茶山公园火热开展。比赛吸引了大量象棋爱好者踊跃参与，现场观赛的市民更是络绎不绝，共同见证了一场场精彩的棋局对决。

本次活动通过设立擂台赛、挂盘实战象棋残局、讲解残局棋例破解方法等多个环节，为市民群众搭建了一个展示智慧、交流棋艺的平台，让象棋这一传统文化在现代社会中焕发出新的活力。

活动现场，挂盘实战象棋残局区域围满了人，有棋艺精湛的老人，也有初出茅庐的少年。大家互相交流讨论着破解残局的各自看法，一旁的河源市象棋协会老师为大家细心讲解残局棋例破解方法，围观群众热情高涨，纷纷表示收获不少。

在擂台赛环节，活动精心设置了破解残局棋例、攻擂象棋名手及挑战“河源棋王”三个关卡，

每一关都充满着智慧与策略的较量。挑战“河源棋王”作为本次活动最受关注的一关，只见选手们全神贯注，时而凝眉沉思，时而果断落子，每一步都是经过深思熟虑后的谋略比拼，无数智慧的火花在“楚河汉界”间碰撞。

“体彩这个活动举办得非常好，我们在这里讨论国粹文化，以棋会友，希望今后体彩能继续搭建更多类似的交流平台，丰富我们的日常生活。”活动现场的刘大爷如是表示。

此次“民间棋王”象棋进社区活动，不仅丰富了社区居民的文化体育生活，更进一步弘扬了中华优秀传统文化。接下来，河源体彩将继续以实际行动践行国家公益彩票的责任和担当，持续传递健康向上的生活理念，为广大象棋爱好者搭建交流学习、展示技能的平台，形成学棋、爱棋、评棋的良好氛围，让象棋的魅力绽放出更加灿烂的光彩。

(胡彦 粤体彩)



这场体彩运动派对“圳”兴

近日，在深圳福田中心书城南广场，一场别开生面的运动派对——深圳体彩2024年“迈开步 动出彩”全民健身季主题活动在此欢乐启动。趣味横生的运动口号、通俗易懂的公益科普、活力四射的多彩游戏，无不吸引着广大市民一起“迈开步动出彩”。

活动现场，潮流打卡、互动游戏、品牌展示、体质监测等主题区域交相辉映，以多元化的形式展现了“迈开步 动出彩”的魅力，共同营造出浓郁的全民健身氛围。特别是“国家一级抬杠运动员”与“头顶乐小星 活力全开”等潮流打卡区更是吸引了众多市民驻足拍照，大家纷纷摆出各种搞怪姿势，与身后的趣味标语合影留念。

在“国家一级抬杠运动员”打卡点，李小姐带着她的孩子一起打卡拍照，定格下这欢乐瞬间。李小姐分享道：“这次活

动真是太棒了，孩子玩得特别开心，我们也充分感受到了运动的乐趣。”

在互动游戏区，孩子们更是玩得不亦乐乎。“沙包投掷”“趣味投壶”“挑战你的高度”等游戏项目让人眼花缭乱，家长们也忍不住加入其中，与孩子一起享受这份欢乐。大家手持集章卡，穿梭于各个互动游戏间，成功集齐三枚印章，以参与投骰子赢取礼物。

在“趣味投壶”游戏区，市民张先生成功完成游戏挑战，领取了一个蓝色乐小星公仔。

他笑得合不拢嘴：“我刚刚投进了3支箭，比要求的还多一支呢！这些游戏既有趣又考验技巧，抽取礼物环节也是惊喜满满。喏，我拿到这个可爱的玩偶了，真是太好玩啦！”

在品牌展示区，王女士对体彩20年大事记产生了浓厚兴趣，她一边翻阅着展板上的内容，一边感叹：“我之前只知道体彩是国家发行的彩票，没想到体彩公益金还支持了这么多公益事业。”

在责任和公益专区，赵先生则对深圳市体彩公益金的筹集数额表示惊讶，他感慨地说：“我偶尔买彩票，没想到也能为社会作贡献。”他表示，通过这次活动深入了解到体彩的公益理念，他还特意关注了“深圳体彩”与“广东体彩”的微信公众号，期待未来能够第一时间了解到更多活动信息。

希望体彩能够继续举办这样的公益活动，让我们在享受健康生活的同时，也能为社会公益事业贡献一份力量。”

此外，活动现场还设置了体质监测区，市民朋友可以在这里了解自己的身体状况，并根据监测结果制订适合自己的运动计划。

不少市民表示，这次活动不仅让他们享受到了运动的乐趣，还让他们更加关注自己的健康。

此次“运动派对”主打的是有趣有益还有聊，为市民朋友的运动添活力、生活添精彩。深圳体彩与大家一起迈开步，将公益理念融入全民健身普及之路上，积极回应人们对健康生活的向往。未来，深圳体彩将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，举办更多全民健身活动，推动体育事业发展，助力市民享受健康、活力的美好生活。

(文/图 胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

快乐8 第2024303期

本期全国投注总额:100296488元
广东省投注额:9514476元(未计深圳市)

中奖号码
46 40 28 71 07 18 73 42 25 24
59 21 32 06 11 67 79 36 43 72

奖等 每注金额(元) 奖等 每注金额(元)

选中十 500000 选七中七 10000

选中九 8000 选七中六 288

选中八 800 选七中五 28

选中七 80 选七中四 4

选中六 5 选七中三不 2

选中五 3 选六中六 3000

选中四不 2 选六中五 30

选九中九 300000 选六中四 10

选九中八 2000 选六中三 3

选九中七 200 选五中五 1000

选九中六 20 选五中四 21

选九中五 5 选五中三 3

选九中四 3 选四中四 100

选九中三不 2 选四中三 5

选八中八 50000 选四中二 3

选八中七 800 选三中三 53

选八中六 88 选三中二 3

选八中五 10 选二中二 19

选八中四 3 选一中一 4.6

选八中三不 2

选十售出金额:14102170元,非选十售出金额:86194318元;

中奖总额:56775997.8元;

下期选十奖金总额:263505614.7元,下期共用奖池

累计金额:30000000元

本期销售金额:3841340元;本期中奖金额:1247258元;

奖金总额:30441022元;

本期兑奖截止日为2025年1月13日,逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心 授权发布

开奖时间:2024年11月12日

双色球 第2024130期

红球区 蓝球区

01 12 08 19 17 24 16

奖级 全国中奖注数(每注奖金(元)) 本省中奖注数(未计深圳市)

一等奖 9 8285734 1

二等奖 135 271561 3

三等奖 1124 3000 134

四等奖 68829 200 6279

五等奖 1475144 10 132933

六等奖 7402736 5 668241

一等奖特别奖 6 3333333 1

二等奖特别奖 4684004 5 415412

三等奖特别奖 835683 1

本期投注总额:439889754;

广东投注总额:3885640元(未计深圳市);

奖金池累计金额:247762567元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

第2024303期

百位 十位 个位

3 3 6

奖等 中奖注数 单注奖金(元)

单选 913 1040

组选3 842 346

组选6 0 173

1D 158 10

2D 37 104

3D 0 470

组选2 23 21

包选六全中 0 693

包选六组中 0 173

包选六全中 0 606

包选六组中 0 86

和数12 33 15

七星彩 第